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Blanco / White / Blanche / Branco
Beige (Blanco-beige) / Beige (White-beige) / 
Beige (Blanche-beige) / Bege (Branco-bege)

Pardo / Dun Chocolate

Gris claro (Gris medio-blanco) / Light grey (Mid 
grey-white) /  Gris clair (Gris moyen-blanche) / 
Cinza claro (Cinza médio-branco)

Gris medio / Mid grey / Gris moyen / Cinza 
médio

Negro / Black / Noire / Preto

SUPREME 3%

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 520 g/m² ± 10%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 300 cm  
Ver muestras

Espesor · Thickness · Épaisseur · Espessura · Spessore · 0,72 mm ± 0,05

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

27,4 m ± 5%

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

73% PVC
27% PES (polyester)

Factor de Apertura · Openness Factor · Facteur d’ouverture · 
Fator de Abertura · Fattore di apertura · 

3%

Urdimbre · Warp · Chaîne · Urdidura · Ordito
Trama · Weft · Trame · Trama · Trama

36
28

Resistente al fuego · Fire resistance
Résistance au feu · Resistência ao fogo
Resistente al fuoco · 

FR NFPA701(USA)
M2 NFP92-503
B2 GB 50222-95

Resistencia a la tensión · Tensile strength 
Résistance à la traction · Resistência à tração
Resitenza alla trazione · 

252 daN·5 cm · warp
228 daN·5 cm · weft
DIN53354:1981

Resistencia al rasgado · Tearing strength 
Résistance à la déchirure · Resistência ao rasgamento · 
Resistenza allo strappo · 

34,6 daN · warp
30,4 daN · weft 
DIN53363:2003

Medio ambiente · Environment · Environnement · Medio 
ambiente · Ambiente · 

OEKO-TEX 100
GREENGUARD
Children&Schools

Soldable con Ultrasonido · Ultrasonic welding allowed · Soudable avec ultrasons · Soldável com 
ultra-som · Saldabile con ultrasuoni

Resistencia a la luz · Light fastness · Résistance à la lumière · 
Resistência à luz · Resistenza alla luce  · 

AATCC 16-2003 
Class 4.5
After 80 AFU

UV-A Factor
UV-B Factor

93,59%
95,28%
UPF 15
AITEX STANDARD 
801 2019-AN2034

Reflexión solar (Rs)  - Trans. solar (Ts) -  Trans. de 
la luz (Tv) · Solar reflection (Rs)  - Solar trans. 
(Ts) -  Light transmission (Tv) · Réflexion solaire 
(Rs)  - Trans. solaire (Ts)  - Trans. lumineuse (Tv) · 
Reflexão solar (Rs)  - Trans. solar (Ts)  - Trans. de luz 
(Tv) · Riflessione solare (Rs)  - Tras. solare (Ts) -  Tras. 
della luce (Tv)

Light colours 
Rs: 42-63%
Ts: 17-24%
Tv: 11-18%

Dark colours 
Rs: 37-60%
Ts: 13-15%
Tv: 8-12%
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Características técnicas.
Technical characteristics.   Caractéristiques techniques.   Características técnicas.   Caratteristiche tecniche.   
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